



**CARLOS CHAGAS**  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

**EDITAL nº 27 DE 01 DE AGOSTO DE 2023.**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL nº 24 DE 07 DE JULHO DE 2023.**  
INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO  
DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM **CIRURGIA GERAL E ONCOLÓGICA** DO  
INSTITUTO SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE CARLOS CHAGAS - ICC

A Coordenação Geral de Pós-Graduação e a Direção do Instituto Superior de Ciências da Saúde Carlos Chagas – ICC, tornam público que no período de 07 julho a 07 de agosto de 2023, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo do curso de Pós-graduação *lato sensu* em **CIRURGIA GERAL E ONCOLÓGICA**, para ingresso no 2º semestre de 2023. O link para as inscrições está disponível na página web do referido instituto, no endereço eletrônico <https://www.carloschagas.org.br> (link: <https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/> ), conforme item 1 deste Edital. O curso será coordenado pelo Professor Flávio Antônio de Sá Ribeiro.

**Onde se lê:**

**1 – Das Inscrições:**

1.1. As inscrições para o processo seletivo discente deverão ser realizadas **exclusivamente** de forma remota, por meio do link: <https://carloschagas.apprbs.com.br/geral> .

Período das inscrições:

1.2. As inscrições serão realizadas a partir das 00 horas do dia 07 de julho de 2023 às 18 horas do dia 31 de julho de 2023.

1.3. Valor da inscrição e formas de pagamento da inscrição:

a) O valor da taxa de inscrição é de R\$ 500,00 (quinhentos reais);

b) O pagamento poderá ser efetuado das seguintes formas:

- Transferência bancária:

Banco Santander

Agência: 3380

Conta Corrente: 13.000.147-0

Favorecido: Instituto de Pós-Graduação Médica Carlos Chagas

CNPJ número 42.590.091/0001-02

- Pix: Chave pix: [financeiro@carloschagas.org.br](mailto:financeiro@carloschagas.org.br) (e-mail)

- Paypal: (na página do curso no site)

- Cartão de crédito: a ser pago presencialmente, no setor financeiro do ICC.

**Leia-se:**

**1 – Das Inscrições:**

1.1. As inscrições para o processo seletivo discente deverão ser realizadas **exclusivamente** de forma remota, por meio do link: <https://carloschagas.apprbs.com.br/geral> .

Período das inscrições:

1.2. As inscrições serão realizadas a partir das 00 horas do dia 07 de julho de 2023 às 18 horas do dia 07 de agosto de 2023.

1.3. Valor da inscrição e formas de pagamento da inscrição:

a) O valor da taxa de inscrição é de R\$ 500,00 (quinhentos reais);

b) O pagamento poderá ser efetuado das seguintes formas:

- Transferência bancária:

Banco Santander

Agência: 3380

Conta Corrente: 13.000.147-0

Favorecido: Instituto de Pós-Graduação Médica Carlos Chagas

CNPJ número 42.590.091/0001-02

- Pix: Chave pix: financeiro@carloschagas.org.br (e-mail)

- Paypal: (na página do curso no site)

- Cartão de crédito: a ser pago presencialmente, no setor financeiro do ICC.

**Onde se lê:**

**7 – Das provas:**

7.1. As provas serão realizadas no dia 03 de agosto de 2023, às 13:30 horas, no Instituto Superior de Ciências da Saúde Carlos Chagas (Av. Beira-Mar, 406, Grupos 503 a 506, Castelo – RJ).

7.2. No dia da prova o candidato deverá comparecer ao local das provas com o prazo de 30 (trinta minutos) de antecedência ao horário estabelecido para seu início.

7.3. O candidato deverá apresentar documento original de identificação com foto e assinatura legível (cédula de identidade, carteira nacional de habilitação ou passaporte). Não esquecer caneta esferográfica de tinta azul ou preta.

7.4. Não será permitida a realização das provas pelos candidatos fora do dia, horário e local estabelecidos neste edital.

7.5. A falta do candidato em qualquer etapa do processo seletivo acarretará em sua eliminação, não sendo aceitas faltas justificadas. Sobre nenhum pretexto haverá a realização de outra prova, ou segunda chamada.

7.6. Não será permitido nenhum tipo de consulta ou acesso a livros, periódicos, compêndios ou revistas, ou qualquer outro material bem como equipamentos eletrônicos.

7.7. Prova teórica: a prova teórica será constituída de 25 questões de múltipla escolha, seguindo o Conteúdo Programático do exame (item 12 deste edital).

**Leia-se:**

**7 – Das provas:**

7.1. As provas serão realizadas no dia 10 de agosto de 2023, às 13:30 horas, no Instituto Superior de Ciências da Saúde Carlos Chagas (Av. Beira-Mar, 406, Grupos 503 a 506, Castelo – RJ).

7.2. No dia da prova o candidato deverá comparecer ao local das provas com o prazo de 30 (trinta minutos) de antecedência ao horário estabelecido para seu início.

7.3. O candidato deverá apresentar documento original de identificação com foto e assinatura legível (cédula de identidade, carteira nacional de habilitação ou passaporte). Não esquecer caneta esferográfica de tinta azul ou preta.

7.4. Não será permitida a realização das provas pelos candidatos fora do dia, horário e local estabelecidos neste edital.

7.5. A falta do candidato em qualquer etapa do processo seletivo acarretará em sua eliminação, não sendo aceitas faltas justificadas. Sobre nenhum pretexto haverá a realização de outra prova, ou segunda chamada.

7.6. Não será permitido nenhum tipo de consulta ou acesso a livros, periódicos, compêndios ou revistas, ou qualquer outro material bem como equipamentos eletrônicos.

7.7. Prova teórica: a prova teórica será constituída de 25 questões de múltipla escolha, seguindo o Conteúdo Programático do exame (item 12 deste edital).

**Onde se lê:**

**8 – Da análise curricular e entrevista:**

8.1. A análise curricular e a entrevista pessoal com o candidato, serão de forma presencial, no dia 03 de agosto de 2023, após a aplicação da prova teórica.

**Leia-se:**

**8 – Da análise curricular e entrevista:**

8.1. A análise curricular e a entrevista pessoal com o candidato, serão de forma presencial, no dia 10 de agosto de 2023, após a aplicação da prova teórica.

**Onde se lê:**

**10 – Da divulgação dos resultados:**

10.1. O resultado do presente processo seletivo será divulgado na página do curso, no site do ICC, no dia 03 de agosto de 2023, no endereço: <https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/>

**Leia-se:**

**10 – Da divulgação dos resultados:**

10.1. O resultado do presente processo seletivo será divulgado na página do curso, no site do ICC, no dia 10 de agosto de 2023, no endereço: <https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/>

**Onde se lê:**

**11 – Da matrícula:**

11.1. As matrículas deverão ser realizadas presencialmente, na secretaria do Instituto Superior de Ciências da Saúde Carlos Chagas, sito à Av. Beira Mar, 406 - Grupos 503 a 506 - Castelo - Rio de Janeiro - RJ CEP 20021-060, no dia 03 de agosto de 2023, após a divulgação do resultado da prova.

11.2. O candidato deverá trazer uma cópia dos seguintes documentos:

- a) Registro Geral -RG (brasileiros e estrangeiros);
- b) Registro Nacional de Estrangeiro – RNE (estrangeiros);
- c) Passaporte (estrangeiros);
- d) CPF (brasileiros e estrangeiros, estes não possuindo, receberão um prazo para providenciá-lo);
- e) Registro Profissional (brasileiros);
- f) Diploma e Histórico escolar (brasileiros);

g) Diploma e Histórico escolar, ambos apostilados, traduzidos e juramentados no Brasil (estrangeiros);

h) Duas fotos 3x4 (brasileiros e estrangeiros)

11.3. O candidato deverá estar de posse de todos os documentos originais solicitados para a matrícula, caso haja necessidade de conferência no ato da matrícula.

**Leia-se:**

**11 – Da matrícula:**

11.1. As matrículas deverão ser realizadas presencialmente, na secretaria do Instituto Superior de Ciências da Saúde Carlos Chagas, sito à Av. Beira Mar, 406 - Grupos 503 a 506 - Castelo - Rio de Janeiro - RJ CEP 20021-060, no dia 10 de agosto de 2023, após a divulgação do resultado da prova.

11.2. O candidato deverá trazer uma cópia dos seguintes documentos:

a) Registro Geral -RG (brasileiros e estrangeiros);

b) Registro Nacional de Estrangeiro – RNE (estrangeiros);

c) Passaporte (estrangeiros);

d) CPF (brasileiros e estrangeiros, estes não possuindo, receberão um prazo para providenciá-lo);

e) Registro Profissional (brasileiros);

f) Diploma e Histórico escolar (brasileiros);

g) Diploma e Histórico escolar, ambos apostilados, traduzidos e juramentados no Brasil (estrangeiros);

h) Duas fotos 3x4 (brasileiros e estrangeiros)

11.3. O candidato deverá estar de posse de todos os documentos originais solicitados para a matrícula, caso haja necessidade de conferência no ato da matrícula.

**Onde se lê  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATA	LOCAL
Inscrição	De 00 hora do dia 07 de julho de 2023 até às 18 horas do dia 31 de julho de 2023.	Pelo link: <a href="https://carloschagas.apprbs.com.br/geral">https://carloschagas.apprbs.com.br/geral</a>
Prova	Às 13:30 horas do dia 03 de agosto de 2023.	No ICC, na Av. Beira-Mar, 406 – Grupos 503 a 506, Castelo – RJ.
Análise Curricular e entrevista	Dia 03 de agosto de 2023, após a aplicação da prova.	No ICC, na Av. Beira-Mar, 406 – Grupos 503 a 506, Castelo – RJ.
Divulgação do Resultado	Dia 03 de agosto de 2023.	Na página do curso, no site do ICC: <a href="https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/">https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/</a>

Matrícula	Dia 03 de agosto de 2023, após o resultado da prova	Na Secretaria do ICC, na Av. Beira Mar, 406 - Grupos 503 a 506 - Castelo - Rio de Janeiro - RJ
Início do Curso	-----	A ser informado pelo professor Flávio Antônio de Sá Ribeiro

**Leia-se:  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATA	LOCAL
Inscrição	De 00 hora do dia 07 de julho de 2023 até às 18 horas do dia 07 de agosto de 2023.	Pelo link: <a href="https://carloschagas.apprbs.com.br/geral">https://carloschagas.apprbs.com.br/geral</a>
Prova	As 13:30 horas do dia 10 de agosto de 2023.	No ICC, na Av. Beira-Mar, 406 – Grupos 503 a 506, Castelo – RJ.
Análise Curricular e entrevista	Dia 10 de agosto de 2023, após a aplicação da prova.	No ICC, na Av. Beira-Mar, 406 – Grupos 503 a 506, Castelo – RJ.
Divulgação do Resultado	Dia 10 de agosto de 2023.	Na página do curso, no site do ICC: <a href="https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/">https://www.carloschagas.org.br/cursos/cirurgia-geral-e-oncologica-brasileiros-e-estrangeiros/</a>
Matrícula	Dia 10 de agosto de 2023, após o resultado da prova	Na Secretaria do ICC, na Av. Beira Mar, 406 - Grupos 503 a 506 - Castelo - Rio de Janeiro - RJ
Início do Curso	-----	A ser informado pelo professor Flávio Antônio de Sá Ribeiro